

冰岛球员

## 我们可以带着骄傲离开



欧洲杯烽火

新华社巴黎7月3日电 虽然冰岛队在3日的足球欧锦赛四分之一决赛中2:5输给了东道主法国队，但冰岛队中场球员西于尔兹松表示，这次的“巨人杀手”之旅给球队点亮了“希望”，球员们可以带着骄傲离开。

八分之一决赛中，冰岛队2:1力克英格兰队，爆出本届欧锦赛的一大冷门。西于尔兹松说：“我非常骄傲。对于像我们这样一支小球队而言，这是一届非常棒的赛事。我们可能超水平发挥了。没有人期待我们会有这样的表现，而这会给冰岛国内的孩子们以希望，让他们相信这样的成就是可

以实现的，将来我们还会回来。”

西于尔兹松相信，尽管冰岛只有33万人口，但是他们这一代冰岛球员有希望打入俄罗斯世界杯决赛圈，再次创造历史。他说：“我们大约有10至15名相当不错的球员。世界杯预选赛即将到来，我们对此非常期待。冰岛队的未来会很美好，我们在今后几年会继续进步。”

冰岛后卫特劳斯塔森也表示，冰岛队在2016年欧锦赛上的表现让他们在世界足球的版图上有了自己的位置，对法国队的失利也不能抹杀冰岛队的荣誉。

## 法国队球员帕耶： 我们对冰岛队做足了功课

据新华社巴黎7月3日电 法国队在3日的足球欧锦赛四分之一决赛中5:2击败“黑马”冰岛队。法国球员帕耶赛后表示，法国队针对与冰岛队的比赛进行了充分准备，以避免重蹈英格兰队的覆辙。

“我们研究了他们的弱点和优势，”帕耶说，“这让我们赢得了今晚的胜利。”

帕耶说：“能够跟格里兹曼这样的球员搭档是一件令人愉快的事情，我们的合作很融洽。”他还表示，格里兹曼为他送上的助攻是一份“礼物”。

## 德国前锋戈麦斯伤别

据新华社巴黎7月3日电 德国队前锋戈麦斯因伤将无缘本届欧锦赛剩余赛事，而中场球员施魏因施泰格和赫迪拉也都有伤在身，能否参加与法国队的半决赛尚未可知。

德国足协3日表示，由于在对阵意大利队的四分之一决赛中右腿肌肉撕

裂，戈麦斯不可能继续参加欧锦赛。德国足协还透露，核磁共振成像扫描显示，施魏因施泰格的右膝韧带拉伤，而赫迪拉则被诊断为左内收肌受伤。

在7月2日的比赛中，赫迪拉因伤被施魏因施泰格换下，结果后者也出了状况。



7月3日，法国队球员吉鲁(左)在比赛中头球得分。新华社发

## 威尔士奇迹和冰岛精神值得点赞 ——四分之一决赛盘点

在四分之一决赛中，尽管威尔士队和冰岛队这两匹本届欧洲杯最大的黑马，一胜一负，但他们表现出的斗志令人敬佩，堪称四分之一决赛最大亮点。

欧洲杯新人威尔士队能进4强，这是赛前任任何人都无法想象的。该队唯一一名世界级球星贝尔赛前放言要夺冠，被人当成是笑话，现在看来，威尔士队真朝着冠军一步步走来。威尔士队只用了一次参赛机会便追平英格兰队在欧洲杯史上创造的最佳成绩，这对老大哥英格兰队而言，绝对是一个羞辱。本届欧洲杯上，威尔士虽然在小组赛中1:2惨遭英格兰逆转，但却拿到了小组第一，现在更是杀进了四强。贝尔的评论很刺耳，“英格兰队没一名球员

有能力在威尔士阵中踢上主力。”

仅仅在3年前，冰岛队的世界排名还是第131。而在本届欧洲杯开赛之前，他们的排名则攀升到了第34。在本届欧洲杯的预选赛中，冰岛人主场双杀荷兰队，以小组第一的身份进军法兰西。

冰岛队在本届欧洲杯比赛中没有什么秘密武器，该队的23人大名单，完全就是“矬子里面拔将军”，真正能达到欧洲杯水准的，不过就是那么十二三个人。他们5场比赛首发完全相同，而且打法单一：长传冲吊。冰岛最大的特点来自他们的独有的定位球：手榴弹式界外球。冰岛队缘何能在本届欧洲杯上大放异彩，靠的就是顽强的斗志。面对老辣的东道主法国队，冰岛队上半场

连丢4球，“身负重伤”。但冰岛队没有放弃，下半场让球迷们看到了一支斗志昂扬的球队。

欧洲杯需要德法西意这样的老牌劲旅坚守到最后，但假如“生瓜蛋子”有惊艳表现，我们举双手欢迎，就像威尔士队和冰岛队这样。

■王黎刚

### 四强对阵

葡萄牙 VS 威尔士  
7月7日 3:00  
法国 VS 德国  
7月8日 3:00  
CCTV-5 直播

## 炮轰国足领队 李铁发声致歉

据新华社石家庄7月4日电 (记者杨帆 朱峰)“因为个人情绪问题发表了一些不冷静言论……对此我表示深深歉意……”在3日河北华夏幸福与上海上港的赛后发布会上公开“炮轰”国家男足领队郭炳颜后，华夏幸福主帅李铁4日晚发声致歉。

李铁说：“在昨天进行的中超联赛的赛后新闻发布会上，我因为个人情绪问题发表了一些对国家队领队郭炳颜的不冷静言论，对他以及他的家人造成了伤害，对此我表示深深的歉意。”

李铁提到，在过去的工作当中，自己跟郭领队其实特别熟，经常会开一些小玩笑，但是昨天的发布会我没有掌握好尺度，也没有控制好自己的情绪，对郭领队的工作和生活造成了困扰。

“今天下午我已经在北京当面向郭领队道歉，感谢郭领队的理解和大度。对于这件事给广大球迷带来的消极影响，在此我一并致歉，我也会在今后引以为戒！”李铁在声明中最后提到。

3日晚，李铁在与上海上港的赛后发布会上表达了对国家男足领队郭炳颜的不满。其中，球员航班问题上“沟通态度强硬、不懂礼貌”，作为国家队领队放话要“取消秦皇岛中超举办资格”、在协调球员使用上更“侮辱本土教练”，成为郭炳颜的“三宗罪”。

## 儋州国象超霸赛 宣传片出炉

本报讯 (记者王黎刚) 以“阳光海南 智慧儋州”为口号的儋州第七届国际象棋特级大师超霸赛7日将于儋州开幕。日前，赛事宣传片出炉，让棋迷们提前感受到了儋州国象超霸赛的魅力。

据悉，本届赛事总奖金由原来的32万元增加到40万元，来自国内外的10名顶级高手将为全世界国际象棋爱好者呈现一场“饕餮盛宴”。除顶尖棋手间的精彩对弈外，本届赛事还设置了棋迷与大师互动、棋迷见面会、擂台赛、国际象棋知识竞猜等系列活动。

中国海南儋州国际象棋特级大师超霸赛已经连续成功举办6届，成为海南省知名的体育赛事品牌，海南儋州超霸赛也成为国内级别最高的常规赛事，在国内外棋坛享有盛誉。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、省文体厅和儋州市人民政府主办，省国际象棋协会承办。

2016年7月5日 星期二  
值班主任：黄娟 主编：卫小林 美编：张昕

## 《谎言西西里》曝阵容

本报讯 爱情片《谎言西西里》将于今年七夕上映。7月4日，片方发布一款黄金阵容特辑，将全片明星阵容充分曝光。

该片由关锦鹏监制，林育贤导演，亚洲电眼三人组李准基、周冬雨、阮经天联合主演，黄金班底，将铸造浪漫爱情大片风范。

《谎言西西里》除了在国内取景外，足迹踏到了充满美丽传说的意大利西西里。特辑中，温暖的阳光、碧蓝的天空、金色的海岸线、干净清新的意式小镇等唯美的地中海风情，都呈现出来，让影迷感受到了影片的浪漫和激情。

## 丛林家族泪别蟒蛇岛

本报讯 安徽卫视大型实境观察纪录节目《我们的法则》日前播出第4期节目，从林家族成员吴奇隆、李亚鹏、小沈阳、黄子韬、孙艺洲、邢傲伟，熊黛林在马达加斯加蟒蛇岛成功生存5日后来到了岛上。

在蟒蛇岛5天的生存，令丛林家族摸索出了属于他们自己的生存法则，也让他们交出了令人满意的生存答卷：能盖房，能觅食，能生火，能取水，还有鱼枪、滤水器等自制的生存工具，连柔弱女神熊黛林也逆袭成了捉蟹女汉子。更重要的是，成员们相互之间增加了理解和信任，丛林家族收获了经验和家族感情。

泪别蟒蛇岛后，丛林家族将向下一个生存目的地出发。临走前，节目组特地播放了亲友祝福的视频，小沈阳听妻子唱歌泪崩，李亚鹏爱女李嫣古灵精怪亮相，并赠父亲自制爱心手链，场面温馨感人。

## 《星厨3》开播淘汰赛

本报讯 7月5日晚10时，江苏卫视大型明星美食竞技节目《星厨驾到》第三季(简称《星厨3》)将迎来首期淘汰赛，节目中将有一位嘉宾遗憾地告别明星厨房。

据介绍，本期节目将分为团体赛和个人赛两个阶段。节目上半段是团体赛，8位星厨将分成红蓝两队PK，来自4所大学的61位青年靓丽的女大学生将来现场担任“美食裁判”。

节目下半场，将迎来残酷的淘汰个人赛。而比赛所用食材，则对星厨们充满考验。节目组提供的食材，真的令人想不到，甚至有的食材还令余诗曼大呼“恶心”。到底星厨们要面对何种食材？谁将出局？拭目以待。

(欣欣)

## 娱乐新闻 | 综合

# 献礼剧《海棠依旧》央视开播 真实还原周恩来总理的日常工作和生活



《海棠依旧》中的毛主席(左)和周总理

些内容，都将在《海棠依旧》里予以呈现。譬如周恩来和邓颖超在准备接见前来拜访的老乡时，会仔细讨论该请老乡在哪儿吃饭；又比如周恩来和邓颖超愿意承担弟弟周同宇一家子女的部分教育费用；同时，周恩来也在工作之余和毛主席话家常，甚至谈起了他最爱吃的海棠果。

《海棠依旧》的艺术价值在于，它在成功塑造周总理艺术形象的同时，还从特殊角度展示了新中国的发展历史。全剧按照“大事不虚”的原则，基本呈现了周恩来总理筹备开国大典、邀请宋庆龄北上、粉碎敌对新中国的破坏、出席万隆会议、邢台抗震救灾、乒乓外交运筹中美建交等国内外一系列重大历史事件，表现了周恩来总理许多鲜为人知和感人至深的事迹。从常人的角度，周恩来的形象是一幅“鞠躬尽瘁、死而后已”的总理标准像；而从家人的视角看周总理，就会发现他更为亲和的个人魅力，而这也

是《海棠依旧》的艺术价值所在，它在成功塑造周总理艺术形象的同时，还从特殊角度展示了新中国的发展历史。全剧按照“大事不虚”的原则，基本呈现了周恩来总理筹备开国大典、邀请宋庆龄北上、粉碎敌对新中国的破坏、出席万隆会议、邢台抗震救灾、乒乓外交运筹中美建交等国内外一系列重大历史事件，表现了周恩来总理许多鲜为人知和感人至深的事迹。从常人的角度，周恩来的形象是一幅“鞠躬尽瘁、死而后已”的总理标准像；而从家人的视角看周总理，就会发现他更为亲和的个人魅力，而这也

是《海棠依旧》的艺术价值所在，它在成功塑造周总理艺术形象的同时，还从特殊角度展示了新中国的发展历史。全剧按照“大事不虚”的原则，基本呈现了周恩来总理筹备开国大典、邀请宋庆龄北上、粉碎敌对新中国的破坏、出席万隆会议、邢台抗震救灾、乒乓外交运筹中美建交等国内外一系列重大历史事件，表现了周恩来总理许多鲜为人知和感人至深的事迹。从常人的角度，周恩来的形象是一幅“鞠躬尽瘁、死而后已”的总理标准像；而从家人的视角看周总理，就会发现他更为亲和的个人魅力，而这也